
POŽEHNÁNÍ Z POUTĚ DO MEDŽUGORJE 
 

     Pouť je určitá oběť a je velmi důležité, 
aby zůstala poutí. Je pokornou, očistnou 
cestou srdce člověka, při níž fyzické puto-
vání člověka na Bohem požehnané místo je 
vhodným prostředkem. Pokud se z ní nesta-
ne náboženská turistika, přináší vždy po-
žehnání. Je zřejmé, že nás Bůh skrze pouť 
chce pozvednout na vyšší duchovní úroveň. 
Ale na přímluvu Panny Marie dochází též 
k naplnění lidských tužeb. Třeba před rokem byla 
v medžugorském kostele po svatém přijímání náhle 
uzdravena ze slepoty padesátiletá Švýcarka Joëlle 
Beuret-Devanthéry. 
     V prvním desetiletí medžugorských zjevení bylo 
těchto šokujících událostí více. Zřejmě proto, že lidé 
více cítili přítomnost Panny Marie. K tomu též při-
spělo, že lidé brali jako samozřejmost přinášet na 
pouti více obětí a dále, že se jim vizionáři více věno-
vali. 
     Abychom oživili kontakt s Pannou Marií, konáme 
pro naše poutníky doplňující přednášky. Jednak vy-
světlujeme hlavní poselství Panny Marie, které mno-
zí poutníci neznají, dále ukazujeme, jak Panna Maria 

pedagogicky povzbuzovala poutníky k du-
chovnímu životu, jak je ochraňovala v době 
války a též vysvětlujeme, proč se od konce 
roku 2008 změnila poselství Panny Marie 
v souvislosti s událostmi ve světě a též, jak 
nás připravuje na kritická léta, když lidstvo 
ignorovalo její varování a pomoc v souvislos-
ti s pohromami obsaženými v medžugor-
ských tajemstvích 7, 8, 9 a 10. 

     Proto využijme nabízenou pomoc Panny Marie a 
berme v úvahu, že tato zjevení již nemusejí dlouho 
trvat. Může též dojít vbrzku k realizaci prvního a dru-
hého tajemství, která mají probudit větší víru i u far-
níků. V této souvislosti se lze domnívat, že tam pout-
níci nebudou moci přijet a farníci ztratí možnost vý-
dělku z ubytování, což je pohne k duchovním hodno-
tám. 
     Važme si této možnosti přijet na místo, kde se ješ-
tě denně Panna Maria zjevuje a při té příležitosti 
zprostředkovává velké duchovní milosti a zlepšuje i 
náš těžký lidský život. 
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Srdce Ježíšovo, Božské srdce 

 

Miluji t ě od věků, přitáhl jsem tě na své srdce, praví Bůh (srov. Jer 31,3) 
(IMA) 

V dnešním světě, ve kterém se rozmohlo tolik osamocenosti a beznaděje, potřebují 
naléhavě ženy, muži i děti poznat Boží srdce. To srdce, které odpouští, které se o lidi 

stará a které uzdravuje. Toto srdce není naplněno nedůvěrou, touhou po pomstě, 
předsudky ani nenávistí. Toto srdce touží jen po jediném: lásku rozdávat a jako odpověď 
pak lásku přijímat. Toto srdce trpí, když vidí lidské utrpení, a když vidí lidskou nedůvěru 

svěřit se Božímu srdci, které chce rozdávat útěchu, naději a odvahu. 
(Podle H. Nouwena) 

 

TRÉNOVAT NOVÉ SRDCE 
Svatý Petr napsal, že křesťan je ten, kdo miluje „z čistého srdce“. Ale o 
jakém srdci je řeč? O srdci novém! Člověk už kdysi o nové srdce prosil: 

„Stvoř mi čisté srdce Bože“ (Žl 51,12); a sám Bůh dar nového srdce 
slíbil: „Dám vám nové srdce a do nitra vám vložím nového ducha“ 

(Ez 36,26). Nové srdce bylo stvořeno v každém pokřtěném člověku. 
Jen ho musíme přimět, aby tlouklo, musíme ho trénovat. 

(Raniero Cantalamessa) 
 

„V tom je láska: ne že my jsme si zamilovali Boha, ale že on si zamiloval nás...“ 
(1. Jan 4, 10) 


